



В Каталонии, а сейчас уже и в иных областях Испании. 23 апреля празднуют День Св.Георгия. По басне ужасный дракон наводил кошмар на жильцов, сжигая леса, истребляя стада, вытаптывая посевы. В тех случаях они решили ежедневно отдавать дракону по одной молодой женщине, подобранной по жребию, чтоб он утолял собственный аппетит и не опустошал царство.

Женщин становилось меньше, и, в конце концов, наступил черед царской дочери. Ее отнесли к пещере дракона и оставили там. Когда дракон приблизился к молодой женщине, чтоб съесть ее, вдруг возник всадник, и вступил в поединок с драконом. Сражение была тяжелым, хотя, в конце концов, Св.Георгию удалось вонзить копье в дракона. Из раны вытекла кровь и, как попала на землю, вырастали розы. Рыцарь один цветок и презентовал молодой женщине С той поры в этот день любой представитель сильного пола дарует розу царице собственного сердца. Барышня в ответ дарует представителю сильного пола книжку, потому что этот день является также Днем Книги.

Так получилось, что 23 апреля 1616 - день гибели 3 выдающихся писателей, Мигеля Сервантеса, Вильяма Шекспира и летописца Гарсиласо де ла Вега, в следствии этого эта самая дата была подобрана для празднования Дня Книги. Раз в год в сей день, начиная с 1930 г., повелитель Испании присуждает премию Сервантеса в сфере литературы. В 1995 г., по решению ЮНЕСКО День Книги стал интернациональным праздником. На улицах устанавливают букинистические лотки, торговцы делают существенные бонусы на книжки, ну а в Испании это дорогой продукт.

Сан Жорди - День Св.Георгия Победоносца

Автор: Administrator

05.06.2011 00:00 - Обновлено 01.06.2011 06:37
